

科技管理创新

探索式创新、利用式创新与新产品开发绩效关系

王林,沈坤荣,吴琼,秦伟平

南京大学 商学院经济学院, 江苏 南京 210008; 南京医科大学 卫生政策研究中心, 江苏 南京 210029; 江苏省电力设计院 人力资源部, 江苏 南京 211102; 南京财经大学 工商管理学院, 江苏 南京 210003

收稿日期 2013-12-10 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 随着经济全球化和技术进步的加快, 企业外部环境变得更加复杂和难以预测, 新产品开发成为企业经营过程中的重要环节。分析了企业内部存在的利用式创新和探索式创新对新产品开发绩效的影响, 论证了环境动态性对这两者关系的调节效应; 以374家企业为例, 进行了实证分析。研究结果显示, 探索式创新和利用式创新对新产品开发绩效均产生正向促进作用, 并且企业同时采用这两种创新将会产生更好的新产品开发绩效, 环境动态性负向调节探索式创新与新产品开发绩效的关系。

关键词 [探索式创新](#) [利用式创新](#) [环境动态性](#) [新产品开发绩效](#)

分类号 [F273.1](#)

DOI: [10.6049/kjjbydc.2013100776](#)

引用本文: 王林, 沈坤荣, 吴琼等. 探索式创新、利用式创新与新产品开发绩效关系[J]. 科技进步与对策, 2014, 31(15): 24-29.

对应的英文版文章: [2014-15-006](#)

通讯作者:

王林

作者个人主页: 王林; 沈坤荣; 吴琼; 秦伟平

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]\(1194KB\)](#)

▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“探索式创新”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

- [王林](#)
- [沈坤荣](#)
- [吴琼](#)
- [秦伟平](#)